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Bapuanr 1

Ha puc. 1 tourku A, C, M u P nexar B
IJIOCKOCTH o, a Touka B ¢ a. [TocTpoiire
TOYKY nepecedeHus npamod MP ¢ naoc-
kocteio ABC. [losichHure.

Tpeyronsuuku ABC u ADC nexat B pas-

HBIX ILTOCKOCTAX M HMeloT obliyio cTo-
pony AC. Touka E nexuT Ha cTopone AB,
a F — na cropone BC, npuyem EF napan-
nmenbHa miockoctd ADC. P — cepeanna
AD, a K — cepeauna DC.

1) Hoxaxute, yto EF || PK.

2) KakoBo B3aHMHOe [MOJIOKEHUE MpH-
Mbix PK 1 AB? YeMy paBeH yron Mexay
ITHMH NpAMBIMH, ecaun 2 ABC =40°
H £ BCA =80°.

[TnockocTH o v P nepecexarmTcs 1Mo
npaMoid m. llpsamas a jaexur B
nnockocT o. Kakoso BoamoxHOE
B3aHMHO€ TOJOKeHHe NpAMOH a
v iockocTH B? Caenaiite pucy-
HOK H IMOSCHHWTE. E
Henonsays pucynox 2, mocrpoii-
Te JIHHHIO NlepeceYe HHs II0CKOCTH
EFM ¢ nnockocTeio o. [losicHuTe.
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Bapuant 2

. Ha puc. 1 Ttoukm A u B nemxat

B IIOCKOCTH o, a ' — B NJIOCKO-
cti (. locTpoiite nunum nepe-

ceveHus mockocti ABC ¢ nioc-
KocTAMH o M . [losicuure.
Puc. 1

N

obiyio sepiiuny C, AB || DE.

2. TpeyroaeHukn ABC w DCE nesxat B pasdbiX NMAOCKOCTAX M HMEKT

1} Iloctpoiite nunuio nepecevenns mockocreit ABC w DCE. [loac-

HHTE.

2} Kakoso BaaumHoe nonoxenne npampix AB u DF, rae F nesut
Ha cropoHe CE? Yemy paBeH yroJl MeEIY 9THMH NPAMBIMH, €CTH

S FED =60 u # DFE = 10077 TloscuuTe.

3. Ilpamas a napanienbHa NAOCKOCTH @, Toyka M M npamas ¢ gesar

B ockocTH a (M e ¢). Yepea touky M npobenena npasas b, napan-
nensHan 4. Kakopo ssaumHoe nonoxenne npamoix b u c? [loscunre.

4% IlnockocTH a H p nepecekawTca no npaMoii m (puc. 2 ). [lpavas AB

NexnT B nnockocty @, a CD — p naockoctr . Y10 HyKHO HIMEHHTE
B VCAOBHH, 4T06BI pAMble EF 1 MK Mornu fuiTh napaiieabHeIMH?

I[MoacuuTe.




Bapuaut 3

1. Ha puc. 1 vtousm A, C, E u F nexar
B IUIOCKOCTH o, a Touka B ¢ a. Tlo-
cTpoiiTe TOYKY NepecedeHHA NpAMOH
EF ¢ mnockocteio ABC. Tloschure,

2. Tpaneuns ABCD (AD n BC — ocuo-
BaHuA) U Tpeyroasiuk AED umeor
oburyio crtopony AD w nexar B pas-
HEIX [IocKocTAX. Touka M nemwuT
Ha ctopore AE, a P — Ha cropone DE,
npuieM MP napainensHa MAOCKOCTH

B TRanemH.
1) Hoxamwmre, uro MP || BC.
Puc. 1 2) Kakoro B3aMMHOE [OJOKEHMHe

npamMeix MP u AB? Yemy papen yron
MERIY  ITHMM  NPAMBIMH,  CCJAH
£ ABC =110%? [Moschure.

3. Mnockoctd @ ¥ B nepecexkaworea no npaMoit m. [paMaa a nexur
B ILIOCKOCTH O, 4 El — B ILMOCKOCTH B KHKP[E' BOIMOMHB B3aHMH BIE
NONOMKEHHA NPAMBIX @ H b. CaenaiiTe pHCYHOK H MOACHHTE.

4% Henosbays pHCYHOK 2, NOCTPOHTE JHHHIO NEPECEMeHHs LIDCKOCTH
MPK ¢ nnockoctsio a. TloacuuTe.

Bapuant 4

1. Ha pue. 1 rousm E m F nesar o
B ockocTH B, a M — B naockocTH Mse
o. [octpoiite nuHun nepeceuenus
nnockoctd EFM ¢ miockocTaM# o
H p. IoacHuTe.

2. Ochopanme AD tpaneumn ABCD
JIEMHT B MAockocTH o. Hepea tou-
kH B 1 C nposenenni napainenbHbie
TPAMBIE, TIEPECEKAIDIIHE ILIOCKOCTE
o B Toukax E u F cooteeTcTREHHD, Pue. 1
1) Hoxkamure, yro BCFE — napan-

TIEI0TPaMM.

2) KakoRo BIaMMHOEB MTOJOMEHME
npaMuix EFu AB? Yemy paeen yron
MERIY HHMH, ecan £ ABC = 150°7
[loacHuTE.

3. Orpesok AB napannened naockocTH o, a otpesok CD nexur B atoit
naockocTH, npudeM AB = CD. MoxHO TH YTBEPAIATE, YTO YETHIPEX-
yronsHHk ABDC — napannenorpamm? [loacuure.

4* Tlnockoctd a ¥ B nepecexatorea no npamMoit m (puc. 2). [pamas AB
JERHT B II0CKOCTH o, a CD — B naockocTh B, Y10 HYAHO H3MEHNTD
B yCA0BHH, 4T00b npaMeie AC 1 BD morau nepecekatbesa? B kaxom
CAYYAE 3TO BOIMOACHO?
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